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Questdo 1)

Informacdes:

- NUmeros entre 100 e 100 — Trés algarismos

Centena Dezena Tnidade

— O algarismo da dezena é par

Par

— O algarismo da centena é o antecessor e 0 da unidade é o sucessor

Antecessor Par

X 0
1 2
3 4
S 6
7 8

4 Numeros

Resposta: B



Questdo 2)

Tomate

924 g 3% g
R$ 4,39 R$ 1,78
7 Embalagens
g 3 7x 1,78 - R$ 12,46
3 Embalagens

R

3x4,39 = R$ 13,17

Economia = 13,17 — 12,46 = R$ 0,71

Resposta: D
Questdo 3)
} 10 Quadrados | Parquinho = 10 Quadradns| |Area Verde:6Quadradns|
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Total = 10 x 10 = 100 Quadrados | Torres = 12 Quadrados|

b 101
arquinho = -5 = -
. 126 3
OTreS =700 " 50 25
) 3
AreaVerde = — = —

100 _ 50



A) FALSO

3 . 3
Torres = — Area Verde = —

P inho = =
arquinho = - R 5T

B) FALSO
p inho = 3 T _3 Area Verde = 12
arquln 0= ﬁ orres = % rea verde =

C) FALSO

_ 2 4 3
Parquinho = < Torres = 30 Area Verde = 10

D) VERDADEIRO

. 1 3 . 3
Parquinho = 10 Torres = 5T Area Verde = —

50
E) FALSO
Parquinho = 2 T _° Area Verde = *
arquinno = 5 orres = o rea verde = 25
Resposta: D
Questéo 4)
R 1%"0 x 23.000 = 6900 Atlético - 1000 5900 —
10% . 10 . - 1000
23.000 Ingressos ————— ;j x23.000 =2300 Cruzeiro 1300 ————= 20.000

- 1000
—— 23.000 - (6900+2300) = 13.800 Nio Filiados ——  12.800

A) VERDADEIRO

Nao Filiados (Apds Cancelamento) 12800 6400 64
Total (Ap6s Cancelamento) 20000 10000 100

% Nao Filiados (Ap6s Cancelamento) = - 64%

B) FALSO
Néo Filiados (Ap6s Cancelamento) < Atlético (Apés Cancelamento)

12.800 < 5900



C) FALSO

Atlético (Ap6s Cancelamento) 5900 2950 29,5
Total (Ap6s Cancelamento) ~ 20000 10000 100

% Atlético (Ap6s Cancelamento) = - 29,5%

D) FALSO
% Nao Filiados = % Nao Filiados (Apds Cancelamento)
Néo Filiados _ Néo Filiados (Ap6s Cancelamento)
Total B Total (Ap6s Cancelamento)
13800 12800
23000 20000
60 64
100 100
60% = 64%
E) FALSO
Cruzeiro > Quantidade de Ingressos Cancelada
1300 > 3000
Resposta: A
Questdo 5)

Dividendo | Divisor

Resto Quociente

Dividendo \i

7 3

O resto deve ser sempre menor que o divisor. Caso contrério, a divisdo continua até que essa condigdo seja
alcancada.

Resposta: A



Questdo 6)

Informacdes:

- Taxa de embarque: R$ 120,00
- Pacote: R$ 4.200

Pacote = Preco da Viagem + Taxa de Embarque
4200 = Prego da Viagem + 120
Prego da Viagem = R$ 4080,00

— Pagamento a vista: 10% de Desconto

10
Preco da Viagem(a vista) = Preco da Viagem — 100 (Preco da Viagem)

90
Preco da Viagem (a vista) = 100 (Prego da Viagem)

90
Preco da Viagem (& vista) = 100 (4080) = R$3672,00

— Pacote a vista
Pacote (a vista) = Pre¢o da Viagem (a vista) + Taxa de Embarque

Pacote (avista) = 3672 + 120 = R$ 3792,00

Resposta: E



Questdo 7)
Somados LadosdeumDado=1+4+2+3+4+5+6=21

Como na figura ha cinco dados, a soma de todos os lados sera:

Soma dos lados dos 5 dados = 5x21 = 105

Soma das faces visiveis = +2+64+4+5+4+5+1+2
Soma das faces visiveis = 6 + 12+ 5+ 10 4+ 2

Soma das faces visiveis = 35
Soma dos lados dos 5 dados = Soma das faces visiveis + Soma das faces ocultas
105 = 35 + Soma das faces ocultas
Soma das faces ocultas = 105 — 35 = 70

A) FALSO

70 é divisivel por 2, 5, 7, 10, 14, 35, 70

1

70122

355|510

7 |7]7,14,35,70




B) FALSO
70 € maltiplo de 2, 5, 7, 10, 14,35e 70

C) VERDADEIRO

Soma das faces ocultas = 2 x (Soma das faces visiveis)

70 = 2x (35)
70 =70
D) FALSO
Soma das faces de 6 dados
Soma das faces ocultas = 5
0= 6x21
2
0= 126
2
70 = 63
E) FALSO
70| 2
35|5
7 |7
1 [|70=2x5x7

Resposta: C
Questéo 8)
Poliedro Aresta | Vértices | Faces
Tetraedro 6 4 4
Hexaedro 8 6
Octaedro 12 6
Dodecaedro 20 12

Icosaedro 30 20

Relacdo de Euler

Vértice + Faces = Arestas + 2

V+F=A+2

— Tetraedro
V+F=A+2
44+4=6+2
8=8



— Hexaedro

V+F=A+2
8+6=A+2
14=A+2
A=12
— Octaedro
V+F=A+2
6+F=12+2
6+F=14
F=8
— Dodecaedro
V+F=A+2
20+12=A+2
32=A+2
A =230
— Icosaedro
V+F=A+2
V+20=30+2
V+20=32
V=12
Poliedro Aresta | Vértices | Faces
Tetraedro - Fogo 6 4 4
Hexaedro - Terra 12 8 6
Octaedro - 12 6
Dodecaedro - Universo 30 20 12
Icosaedro - Agua 30 12 20

[Arestasypiverso + Facesa,] — [Vérticesgg,, + Arestasrterra]

[30 + 8] — [12 + 12]
[38] — [24] = 14

Resposta: E



Questdo 9)

Circunferéncia
Setor Circular
Setor Circular
e

Circunferéncia

Resposta: B
Questao 10)

A figura possui quatro eixos de simetria. Tragando-o0s, podemos determinar quatro pontos simétricos ao 2f:

8 g ||
7 71
6 6
5 5
4 4
3 3
2 H 2 |
1 |
A B C DIE F G H A BCDE F G H
Simétrico a 2f — 2¢
8 8
7 H 7
6 6_.
5 5
4 4
3 3
2 H 2 H
1 1
A BCDE FG H A BCDE F G H
Simétrico a 2f — 7f Simétrico a 2f - 6b

Resposta: D



Questdo 11)

A) AD e FA —Perpendiculares | FE e BC - Paralelas

E

D) BF e CB — Perpendiculares | AB e DE — N&o se cruzam

E




E) CD e DA - Perpendiculares | FA e ED - Paralelos

Resposta: C

Questdo 12)

A) VERDADEIRO

Todas as faces sfio tridingulos

B) FALSO

As Taces ndo sdo tridingulos equilateros

C) FALSO

O numero de faces é igual ao nimero de vértices



D) FALSO

Base Quadrada Base Hexagonal

E) FALSO

Toda piramide possui um vértice onde se encontram todas as faces laterais. A base também é uma face e ndo
se encontra com as demais.

Resposta: A

Questdo 13)

Acgucar ]
5+ 0,06 me Acucar
Refinado Mascavo — 1,9mg
100 g 100 g
1kg — 1000 g
Acucar Acu
4 0,6 mg cucar
Refinado Mascavo — 19 mg

Ferro (Mascavo) — Ferro(Refinado)
19 -0,6 = 18,4 mg
18,4mg — 1,84cg — 0,184dg — 0,0184 g

Resposta: B



Questao 14)

"

.

10 Km

2 -
N '
l 63 km |
10km - 1L
63 km - X
10X =63
X = 6,3 km

6 km < 6,3 km < 7 km

Resposta: C
Questao 15)
Celsius . C
= - 100° — Celsius
- ~ -~ - —_—
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Observe que para uma variagdo de 100° Celsius temos uma variacdo de 180° Fahrenheit e de 100 Kelvin.

— Assim, para uma temperatura C (em Celsius), uma temperatura F (em Fahrenheit) e uma temperatura K (em
Kelvin), podem comparar as varia¢fes da seguinte forma:



De Celsius para Fahrenheit

ACelsius  100—0 100 C—-0
AFahrenheit 212—32 180 F-—32

100 x (F — 32) = 180 (C — 0)

De Celsius para Kelvin

ACelsius  100—0 100 C—0
AKelvin 373 —-273 100 K-—273

K—-273=C
K=C+ 273
Informacdes:
Celsius 13 30,8
— - —e
N
o (p——
0 |20 |40 60 80 100
Fahrenheit
— o —~
oF T T T )
32 100 150 212
Kelvin
—— -~ —
OK i T T ] T T T T T ] 4
273 373

A) FALSO
Temperatura Maxima (Kelvin) = Temperatura Maxima (Celsius) + 273
Tmax(K) = Tmax(C) + 273
Tmax(K) = 24 + 273
Tmax(K) = 297K

Temperatura do dia 23 (Kelvin) = Temperatura do dia 23 (Kelvin) + 273
T23(K) = Tp3(C) + 273
T,5(K) = 30,8 + 273
T,5(K) = 303,8K
T,3(K) — Tuax(K) = 303,8 — 297 = 6,8

A temperatura ficou 6,8 K acima da temperatura maxima normal.



B) FALSO
Variacao Normal =24 — 13 =11°C
Variagdo (Dia 23) = Variagdo Normal
Tmax(Dia 23) — Tyyn (Dia 23) = Variacdo Normal
30,8 — Tyn(Dia 23) = 11
Tyin(Dia 23) = 30,8 — 11 = 19,8 °C

C) FALSO

Pela figura é possivel perceber que a temperatura do dia 23 de julho esta préxima dos 100°F. Calculando:

9
F23 =§ C23 +32

9
F23 = g (30,8) + 32

F,3 = 87,44 °F
D) FALSO
Temperatura Minima (Kelvin) = Temperatura Minima (Celsius) + 273
Tmin (K) = Tvin (C) + 273
TMIN(K) = 13 + 273
T,3(K) = 303,8K
T23(K) - TMIN(K) = 303,8 - 286 = 17,8 K
A temperatura ficou 18,8 K acima da temperatura minima normal.
E) VERDADEIRO

T23(K) = 303,8 K

Resposta: E



Questao 16)

Informacdes:
- Total de Questdes: 20

— Leitura

Tempo de Leitura = 75 segundos por questdo

Tempo de Leitura (20 Questdes) = 75 x 20 = 1500 segundos

Apo6s duas leituras de cada guestio:

Tempo total de leitura = 2 x 1500 = 3000 segundos

3000 segundos — 50 minutos

— Resolugéo das Questdes — Admitindo que o candidato resolveu X questdes

Tempo de Resolucdo = 4 minutos por questdo

Tempo de Resolugdo (X Questdes) = 4X minutos

— Preenchimento do gabarito

Tempo do Gabarito = 22 minutos e 24 segundos

— Tempo restante

Tempo Restante = 35 minutos e 36 segundos

— Tempo Total de Prova

Leitura | Resolucio | Gabarito |
S0min | 4X I 23 min |
24 seg

Tempo Total = 3h - 180 minutos

Tempo Total = Leitura + Resolugdo + Gabarito + Restante
180 min = 50 min + 4X min + 22 min + 24 seg + 35 min + 36 seg
180 min = 50 min + 4X min + 22 min + 1 min + 35 min



180 =4X +108
4X =180 —108
4X =72

X = 18 Questdes

— Questdes que ndo resolveu

Total de Questdes = Questdes Resolvidas + Questdes Nao Resolvidas
20 = 18 + Questdes Nao Resolvidas

Questodes Nao Resolvidas = 2

Resposta: E

Questdo 17)

Quantidade Valor (R$) | Total
1 1 1
2 0,5 1
4 0,25 1
10 0,1 1
20 0,05 1
Total (Semana) R$ 5,00

— Em 52 semanas:

Total = 52 x5 = R$ 260,00

Resposta: C



Questdo 18) ANULADA

Area (Quadrado Vermelho) = 1 cm?

Area (Retangulo Azul) = 0,5 cm?

Area Total = 4 (Retangulos Azuis) + 19 (Quadrados Vermelhos)
Area Total = 4 (0,5) + 19 (1)
Area Total = 2 + 19 = 21 cm?

Comprimento (Rosa) = 1 cm

Comprimento (Verde) = 0,5 cm

Perimetro Total = 39 (Comprimento Rosa) + 8 (Comprimento Verde)

Perimetro Total = 39 (1) + 8 (0,5)

Perimetro Total = 39 + 4 = 43 cm

Resposta: N&o h& opcéo correta



Questdo 19)

Pesquisando Filmes Nacionais | Total (Nacional) Filmes Estrangeiros Total (Estrangeiro) Total Filmes
Pedro L] 9 T U1 14 23
Paulo 2 5 1| 11 16
Patricia [ ] 4 LT | 16 20
Paloma 1 ] 10 L 1| 12 22

Resposta: D

Mais Filmes Estrangeiros = Patricia

Mais Filmes Nacionais = Paloma

Menos Filmes = Paulo

Mais Filmes = Pedro




Questao 20)

— Total de Possibilidades

Ao lancamos um dado podemos obter seis diferentes resultados {1, 2, 3, 4, 5, 6}. Se lancarmos o dado por
duas vezes, obtemos:

6 x 6 = 36 Pares de Numeros

1° lancamento | 2° lancamento 1° lancamento | 2° lan¢amento
1 1 4 1
1 2 4 2
1 3 4 3
1 4 4 4
1 5 4 5
1 6 4 6
2 1 5 1
2 2 5 2
2 3 5 3
2 4 5 4
2 5 5 5
2 6 5 6
3 1 6 1
3 2 6 2
3 3 6 3
3 4 6 4
3 5 6 5
3 6 6 6

— Pares de nimeros que somam 9:

Resposta: B

Probabilidade (Soma 9) =

1° Langamento | 2° Langamento | Soma
3 6 9
4 5 9
5 4 9
6 3 9

Possibilidades que Somam9 4

Total de Posissiblidades 36

1



